

竞技·关注

三星杯世界围棋公开赛中韩巨星碰撞

洛阳时越反屠龙 搬开“巨石”进四强

□记者 周中全



核心提示

昨日下午,从韩国大田传来令洛阳棋迷振奋的消息:在第19届三星杯世界围棋公开赛八强战中,洛阳围棋国手时越在一盘最具关注度的对局中,执黑中盘战胜韩国的李世石,搬走了晋级决赛之路上的一块“巨石”。这也是时越继去年之后再次杀进三星杯四强。

进入四强的还有中国的唐韦星和韩国的朴廷桓和金志锡,半决赛仍然是中韩的强强对话。

【赛前】中韩媒体关注时李之战

本届比赛的八强对阵出炉后,时越与李世石的对阵成为中韩媒体关注的焦点。

搜狐网的文章称:“时越在,韩国人的夺冠梦依然难做。”

新浪网的文章称,“时越现在是承载中国围棋最多期望的棋手”,但他们的交手记录李世石以4:1占明显优势,“这盘堪称中韩

主将战的一局却是时越无法乐观的”。

韩国太极围棋网的文章称:“李世石与时越的对局是八强战中最重要的的一场比赛。李世石刚在与中国古力的十番棋中大胜,今年剩下的目标就是夺取三星杯冠军,而时越是目前中国排名第一的顶尖高手。”

【赛况】针尖对麦芒,时越上演反屠龙

万众瞩目下,北京时间昨天上午8:00,三星杯八强战在韩国大田三星儒城研修院开战。时越执黑先行,双方开局在右上角下出了近来很少出现的“大雪崩”内拐定式。“大雪崩”是围棋中著名的难解定式,变化多端,新手不断,稍有疏漏就可能像定式的名字那样全面崩盘。

时越和李世石都是力战型棋风,越复杂的战斗越能激发各自体内的能量和斗志。“大雪崩”定式之后,李世石的白54手在左下角挑起了新的战斗,双方毫不

退让,一场针尖对麦芒的激烈厮杀让网络观战的棋迷大呼过瘾。在李世石下出白150手时,担任网络解说的韩国棋手柳东完三段乐观地断言:“黑棋的棋形很糟,李世石抓住了胜机。”但当黑下出151手时,柳东完马上惊呼:“啊……黑棋这步是好手。要打劫了。”一场看似将要结束的战斗由于一场劫争再次进入难解难分的状态。激战中,李世石出现失误,本想屠黑棋大龙,最终被时越反屠龙。至253手,李世石中盘认输。



网友:石头被十月(时越)砍死了

【对阵】

半决赛时越对阵韩国“皇太子”

在八强战另外3盘对局中,中国的唐韦星战胜韩国的姜东润,韩国的朴廷桓、金志锡分别战胜中国的周睿羊和戎毅。

半决赛对阵形势为:时越对金志锡,唐韦星对朴廷桓。金志锡等级分目前排名韩国第二,是韩国“四大天王”中唯一还没有获得过世界冠军的棋手,有“皇太子”之称。

半决赛采用三番棋赛制,将于11月3日、5日和6日在韩国大田进行,两场半决赛的胜者将在12月上旬转战西安,进行三番棋决战。

苗东林(河南洛阳):时越与李世石大打出手,乱中取胜,充分印证了广大棋友的感觉:时越的计算力在李世石之上,也充分印证了洛阳的围棋底蕴深厚啊。

手机用户(广东):石头(李世石)想和十月(时越)对砍,砍得挺爽,砍着砍着,被十月活活砍死了……

手机用户(重庆):十月(时越)与小李(李世石)现在下十番棋,小李会输得很惨。

冷白鹤(重庆):期待中国棋手会师决赛!

赛后发言

时越:半决赛唯有全力以赴

□记者 周中全

比赛结束后,洛阳晚报记者通过微信采访了远在韩国的时越。

记者:祝贺你搬掉了李世石这块“石头”!

时越:谢谢!

记者:我看这盘棋很乱,简单谈谈这盘棋吧。

时越:开局我还不错,中盘战斗的时候,我忽略了对方的一步强手,导致形势急转直下,中腹大龙变得非常危险。不过后来的打劫他出现了一些问题手,被我扭转了局面。

记者:赛前作了特别准备吗?

时越:赛前重新摆了一下今年联赛和他下的棋(今年围甲联赛,时越负于李世石),分析了他的棋路以及自己出现的问题。

记者:半决赛对金志锡,对这个抽签满意吗?

时越:金志锡目前韩国排名第二,实力很强,我对他的战绩是4胜1负,不过今年的联赛刚输给他一盘,对这个抽签谈不上满意与否吧,唯有全力以赴,争取好的发挥。

记者:十一的时候你回洛阳放松了一下,对你比赛有帮助吧?

时越:哈哈,或许吧。

记者:加油!到决赛,我们组团去西安给你助威啊!

时越:一定!

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网 BBS

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼